
北京市师大附中2010-2011学年上学期期中考试高二年级数学试卷


本试卷共100分，考试时间90分钟。

一、选择题（4’×10=40分）：在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的。

1．从学号为1~50的高一某班50名学生中随机选取5名同学参加数学测试，采用系统抽样的方法，则所选5名学生的学号可能是（    ）

A. 1，2，3，4，5                        B. 5，16，27，38，49

C. 2，4，6，8，10                       D. 4，13，22，31，40

2. 我校高一、高二、高三年级分别有900人、1200人、600人。现采取分层抽样法抽取容量为135的一个样本，那么三个年级抽取的人数分别为（    ）

A. 45，75，15          B. 45，45，45       C. 30，90，15      D. 45，60，30

3. 某住宅小区有居民2万户，从中随机抽取200户，调查是否安装电话，调查的结果如下表所示，则该小区已安装电话的户数估计有（    ）

	电话
	动迁户
	原住户

	已安装
	65
	30

	未安装
	40
	65


A. 3000户             B. 6500户     C. 9500户     D. 19000户

4. 在区间[－1，1]上随机取一个数x，
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到1之间的概率为（    ）

A. 
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5．如下图所示，程序执行后的输出结果为（    ）
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A. －1               B. 0                C. 1             D. 2

6. 某产品分为甲、乙、丙三级，其中乙、丙两级均属次品，若生产中出现乙级品的概率为0.03，出现丙级品的概率为0.01，则抽查一次抽得正品的概率是（   ）

A．0.96           B. 0.97              C. 0.98           D. 0.99

7．管理人员从一池塘内捞出30条鱼，做上标记后放回池塘。10天后，又从池塘内捞出500条鱼，其中有标记的有2条。据此可以估计该池塘内鱼的条数为（   ）

A. 7500              B. 15000          C. 30000           D. 528

9．小卓和小尘两位同学约定下午1点到2点之间，在师大附中赵士炎烈士像旁边见面，先到者等候另一个人20分钟，过时即刻离去。则他们会面的概率是（   ）

A. 
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10. 某工厂对一批产品进行了抽样检测。下图是根据抽样检测后的产品净重（单位：克）数据绘制的频率分布直方图，其中产品净重的范围是[96，106]，样本数据分组为[96，98)，[98，100)，[100，102)，[102，104)，[104，106]，已知样本中产品净重小于100克的个数是36，则样本中净重大于或等于98克并且小于104克的产品的个数是（    ）

A. 90                B. 75          C. 60               D. 45
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二、填空题（4’×6=24分）。

11.执行下边的程序框图，若
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12. 4张卡片上分别写有数字1，2，3，4，从这4张卡片中随机抽取2张，则取出的2张卡片上的数字之和为奇数的概率为                      
13. 给出一个算法：

          Input  x

          If   x≤0
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End

Print
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根据以上算法，输入
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，输出的结果为               
14. 在下图的正方形中随机撒一把芝麻，用随机模拟的方法来估计圆周率
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的值。如果撒了1000颗芝麻，落在圆内的芝麻总数是776颗，那么这次模拟中
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的估计值是             。（精确到0.001）
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15. 某中学高二（2）班甲、乙两名同学自高中以来每场数学考试成绩的茎叶图如下图：
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则甲在这几次数学考试的平均成绩为          ，成绩比较稳定的是           。

16. 从参加环保知识竞赛的学生中抽出60名，将其成绩（均为整数）整理后画出的频率分布直方图，如下图所示。由图可知，79.5~89.5这一组的频数是          ，估计这次环保知识竞赛的及格率（60分及以上为及格）是             。
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三、解答题

1．某中学对初三女生的身高（单位：厘米）进行了一次测量，将所得数据整理后列出频率分布表如下：

	组别
	频数
	频率

	144.5~149.5
	1
	0.02

	149.5~154.5
	4
	0.08

	154.5~159.5
	20
	0.40

	159.5~164.5
	15
	0.30

	164.5~169.5
	8
	0.16

	169.5~174.5
	m
	n

	合计
	M
	N


（1）求出表中m，n，M，N所表示的数分别是多少？

（2）在给定的直角坐标系中，画出频率分布直方图。

（3）估计该中学初三女生的平均身高。
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2. 某小卖部开张后的前4年，每年的平均月收入x（万元）和平均月支出y（万元）之间的数据为：

	x
	1
	2
	3
	4

	y
	0.5
	1.5
	2
	3


（I）画出散点图（在所给的坐标系中）；

（II）求y关于x的线性回归方程（结果用小数表示）。
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3．设有关于x的一元二次方程
[image: image26.wmf]22

20

xaxb

++=

。

（I）若a是从0，1，2，3四个数中任取的一个数，b是从0，1，2三个数中任取的一个数，求上述方程有实根的概率。

（II）若a是从区间[0，3]任取的一个数，b是从区间[0，2]任取的一个数，求上述方程有实根的概率。

北京师大附中2010－2011学年度第一学期期中考试

高二数学试卷答案

一、选择题（4’×10=40分）：在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的。

  1. （B）       2. （D）           3. （C）      4. D      5. （B）

  6. （A）       7. （A）           9. （B）      10. A

二、填空题（4’×6=24分）。

  11. S=
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                   12. 解答：
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  13. －12                    14. 3.104           
  15. 82   甲（甲的方差390，乙的方差100.1）

  16. 15    75%

三、解答题

  1. 解：（1）
[image: image29.wmf]1

50

0.02

M

==

，
[image: image30.wmf]2

50(1420158)2,1,0.04

50

mNn

=-++++====



（2）
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（3）160.1

  2. （1）：略
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所以y关于x 的线性回归方程为
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  3. 解：设事件A为“方程
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当
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有实根的充要条件为
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（I）基本事件共12个：
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。其中第一个数表示a的取值，第二个数表示b的取值。


事件A中包含9个基本事件，事件A发生的概率为
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（II）试验的全部结果所构成的区域为
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构成事件A的区域为
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所以所求的概率为
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